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ІНФОРМАЦІЯ

про	хід	виконання	у	2005	році	Програми	роботи	з	обдарованою	молоддю
на	2003-2008	роки,	затвердженої	рішенням	міської	ради	від	28.03.03	№	234

	

Програму	 роботи	 з	 обдарованою	 молоддю	 міста	 затверджено	 рішенням	 міської	 ради	 від
28.03.03	№	 234.	 Основною	 метою	 програми	 є	 забезпечення	 оптимальних	 умов	 для	 виявлення	 і
розвитку	обдарованості	дитини,	створення	середовища	для	розвитку	особистих	нахилів	і	якомога
повніший	вияв	талантів,	збереження	та	розвиток	наукового	потенціалу	нації.

Створювалися	 умови	 для	 розвитку,	 пошуку	 та	 підтримки	 обдаровань:	 35590	 учнів
відвідували	курси	за	вибором;	21251	учень	були	охоплені	факультативною	роботою;	12014	учнів
поглиблювали	 знання	 з	 різних	 предметів;	 підвищився	 рейтинг	 участі	 команди	 міста	 у	 ІV	 етапі
Всеукраїнських	учнівських	олімпіад	з	базових	дисциплін:	38	переможців	(проти	26	у	2002	році);	18
учнів	 стали	 переможцями	 та	 призерами	 ІІІ	 етапу	 Всеукраїнського	 конкурсу-захисту	 науково-
дослідницьких	робіт	учнів-членів	Малої	академії	наук	(проти	17	у	2002	році).

Аналіз	підсумків	2004\05	та	підготовки	до	нового	2005/06	свідчить	про	позитивну	динаміку
впровадження	профільного	навчання	у	закладах	освіти	за	6	профілями,	що	забезпечує	охоплення
75	%	учнів	10–11	класів	допрофесійною	підготовкою.
У	 поточному	навчальному	році	профільним	навчанням	охоплено	 5570	учнів	 (75%	від	 загальної

кількості	учнів	10-11	класів),	що	на	9%	більше	проти	2003/04	навчального	 року.	Старшокласники
загальноосвітніх	 навчальних	 закладів	 міста	 у	 межах	 6	напрямів	 обрали	 17	навчальних	 профілів
(проти	5	напрямів	і	13	профілів	у	2003/04	н.р.):
-									технологічний	–	24%	учнів;
-									природничо-математичний	–	21%;
-									філологічний	–	15%;
-									суспільно-гуманітарний	–	11%;
-									художньо-естетичний	–	3,4%;
-									спортивний	–	0,6%	старшокласників.
Управлінням	 освіти	 виконавчого	 комітету	 Херсонської	 міської	 ради,	загальноосвітніми

навчальними	 закладами	міста	створюються	належні	умови	 для	навчання	 дітей	 у	відповідності	 до
вимог	сучасності	та	суспільства.	Загальноосвітні	навчальні	заклади	№№	27,	30,	45,	гімназія	№	3,
Херсонський	 міський	 міжшкільний	 навчально-виробничий	 комбінат,	 Центр	освіти	 молоді	 та
дорослих,	 Херсонська	 чоловіча	 гімназія	 надавали		 додаткові		 освітні	 послуги,	 пов’язані	 з
одержанням	 21	професії.	 Всі	 заклади	 діють	 відповідно	 до	отриманих	 ліцензій	 та	ліцензованого
обсягу	 прийому.	 У	квітні-травні	 понад	 500	 учнів	 із	 25	загальноосвітніх	 навчальних	 закладів
поєднували	 державну	 підсумкову	 атестацію	 зі	 вступними	 випробуваннями	 до	вищих	 навчальних
закладів.	 Зазначені	 ЗНЗ	мають	 угоди	 про	спільну	 діяльність	 з	 вищими	 навчальними	 закладами.
Найбільш	 популярними	 залишаються	 спеціальності	 Херсонського	 державного	університету,
херсонських	 державних	 технічного	 та	 аграрного	університетів,	 економіко-правового	 інституту,
Міжрегіонального	університету	бізнесу	 і	 права,	Херсонського	філіалу	 Національного	 університету
кораблебудування,	 Миколаївського	 державного	університету	 ім.	 Петра	Могили,	 Миколаївського
гуманітарного	 інституту,	 Одеського	 національного	 університету,	 Київського	 міжнародного
університету.

З	 12	 по	 22	січня	 2005	 р.	 у	місті	 проведено	 І	етап	 Всеукраїнського	 конкурсу-захисту
науково-дослідницьких	 робіт	 учнів-членів	 МАН	України.	 У	поточному	 навчальному	 році
конкурс–захист	 проходив	 на	базі	 Херсонського	 державного	університету,	 Херсонського
державного	 аграрного	університету,	 Херсонського	 морського	 інституту	 та	Херсонської	 станції
юних	техніків.

На	розгляд	журі	 конкурсу	було	 подано	 307	 заявок,	що	 на	 20%	більше	 у	порівнянні	 з	 наступним
роком.	За	поданням	журі	наукових	секцій	почесні	звання	“Кандидата	в	дійсні	члени	Малої	академії
наук	України”	отримали	169	переможців	та	призерів	І	етапу	конкурсу	(І	місце	43,	ІІ	місце	58,	ІІІ
місце	 68)		 (163	–	у	2004	 р.	 І	місце	 –	 39,	 ІІ	місце	 –	 53,	 ІІІ	місце	 –	 71).	Найбільш	 стабільно	 за
кількісним	 складом	виступають	 в	конкурсі-захисті	 учні	 Академічного	 ліцею	 при	 ХДУ,	фізико-
технічного	ліцею	при	ХНТУ	та	ДНУ,		 ліцею	журналістики,	бізнесу	 та	правознавства,	гімназії	№	6,
20,	 ЗНЗ	 №	 24,	 31,46,	 НВО	 “ХАБАД”,	 Палацу	дитячої	 та	юнацької	 творчості.	 У	 той	 же	 час
залишається	 низькою	 активність	 учнів	 Таврійського	 ліцею	 мистецтв,	 ЗНЗ	 №12,	 28,	 54,	 57.	За
підсумками	І	етапу	конкурсу-захисту	на	ІІ	(обласний)	етап	згідно	з	 наказом	управління	освіти	від
11.02.05		 №	 123		 делеговано	 142	учня	 від	 12	первинних	 наукових	 товариств	 навчальних	 та



позашкільних	 закладів	 міста	 (ЗНЗ	 №№	 9,	 24,30,31,46,	гімназій	 №	 6,	 20,	ліцею	 журналістики,
бізнесу	 та	правознавства,	 фізико-технічного		 ліцею	 при	 ХНТУ	 та	 ДНУ,	Академічного	 ліцею	 при
ХДУ,	НВО“ХАБАД”,	міської	станції	юних	техніків).	За	 результатами	трьох	етапів:	 конкурс	науково-
дослідницьких	 робіт,	 виконання	 контрольних	 робіт	 з	 базових	 дисциплін,	 захист	 наукових	 робіт
одержали	перемогу	111	учнів	(61%	від	загальної	кількості	переможців	ІІ	етапу).

На	 ІІІ	етапі	 Всеукраїнського	 конкурсу-захисті	 науково-дослідницьких	 робіт	18	учасників
МНТУ	 “Пошук”	 від	 первинних	 наукових	 товариств	 фізико-технічного	 ліцею	 при	 ХНТУ	 та	 ДНУ,
Академічного	ліцею	при	ХДУ,	міської	станції	юних	техніків	здобули	перемогу.
Постійно	 здійснювався	 моніторинг	 участі	 учнів	 загальноосвітніх	 навчальних	 закладів	 міста	 у
різнопланових	конкурсах,	інтелектуальних	змаганнях:

-	у	листопаді		335	учасників	ЗНЗ	№	9,	15,	28,	45,	46,	51,	54,	гімназії	№3,	20	брали	участь	у
грі-конкурсі	 з	 російської	 мови	 «Русский	 медвежонок	 –	 языкознание	 для	 всех».	Переможцями
стали	 Рожкова	Аліна	 (уч.	 3	класу	 ЗОШ	 №	 45),	Іванов	 Олександр	 (уч.	 2	класу	 ЗОШ	 №	 51),
Кірилейза	Марина	 (уч.	 4	класу	 ЗОШ	№	 51),	Дремлюга	 Олеся	 (уч.	 11	класу	 ЗОШ	№	 9).	Згідно	 з
умовами	 конкурсу	кожен	 учасник	 отримав	 сертифікат	 та	подарунок,	 а	переможців	 відзначено
цінними	подарунками.

-	 у	квітні	 взято	 участь	 у	нагородженні	 лауреатів	 Херсонського	 обласного	 етапу	 34
Міжнародного	молодіжного	літературного	конкурсу,	який	проводила	Укрпошта:	уч.	6	класу	гімназії
№3	Мороз	Настя,	уч.	4	класу	ЗНЗ	№	41	Семенова	Вероніка,	уч.	8	класу	ЗНЗ	№1	Коршун	Аліна.

-	31.05.05	проведено	Форум	обдарованої	молоді	у	рамках	Дня	освіти	Херсонщини.	22	учні	–
переможці	 та	призери	 Всеукраїнського	 конкурсу-захисту	 науково-дослідницьких	 робіт	 учнів-
членів	Малої	академії	 наук	України		 отримали	подяки	міського	голови	 та	грошову	 винагороду,	 30
учнів	загальноосвітніх		 т а	позашкільних	 установ	 –	призери	 Всеукраїнських	 учнівських	 олімпіад	 з
базових	 дисциплін,	 учасники	 Міжнародних	 спортивних	 змагань,	 хореографічних	 конкурсів
відзначені	 подарунками;														 7	 вчителів	 та	 72	учні	 взяли	 участь	 у	святкових	 заходах	 у
рамках	Дня	освіти	Херсонщини,	які	проходили	на	базі	районних	рад.

-	 з	 04	 по	 06	травня	 4	учні	 знз	 №	 15,	 46,	 51,	гімназії	 №20	 стали	учасниками	 зльоту
«Дорогами	партизанської	 слави» ,	присвяченого	 60-річчю	 Перемоги	 у	Великій	 Вітчизняній	 війні
1941-1945	років.	 Поїздка	 була	 організована	 представництвом	 в	Україні	 Російського	 центру
міжнародного	 і	 культурного	співробітництва	 при	 МІД	Росії.	 Сєдих	 Наталія	 (ЗОШ	 №46)	посіла	 ІІІ
місце	 в	історичному	 конкурсі	 школярів	 України,	 присвяченого	 60-річчю	 Перемоги	 у	Великій
Вітчизняній	війні	1941-1945	років.

-	 17	травня	 Волосюк	 Катерина,	учениця	 9	класу	 Херсонської	 гімназії	 №20,	 на
урочистостях,	 присвячених	 закриттю	 ІV	 Міжнародного	 конкурсу	з	 української	 мови	 імені	 Петра
Яцика,	була	нагороджена	за	ІІІ	місце	у	конкурсі.

-	протягом	жовтня	–	квітня	59	учнів	із	23	загальноосвітніх	навчальних	закладів	міста	брали
участь	 у	 ІІІ	обласному	 конкурсі	 на	кращі	 матеріали	 до	 сайту	Херсонської	 обласної	 державної
адміністрації	«Херсонщина	спілкується	зі	світом».

-	69	учнів	-	медалістів	2005	року	на	святі	вручення	 медалей	були	відзначені	пластиковими
картками	від	Херсонської	філії	“Західінкомбанку”.

	


